
BRAK I SPOLNOST 

Izjava starješinstva o braku, razvodu, ponovnom braku i spolnosti 

Poučavamo da je Bog dao brak kao dio svoje opće milosti i da brak nema nikakva drugoga 
značenja osim onoga koje mu je Bog dao (Post 2,18-24). Poučavamo da je brak podložan 
prokletstvu pada, ali da vjernici koji žive u poslušnosti Svetome pismu i pod kontrolom 
Svetoga Duha mogu imati iskustvo mirnoga, plodnoga i ispunjenoga braka po Božjemu 
naumu (Post 3,16; 1. Pt 3,7). 

Poučavamo da brakovi vjernika trebaju ilustrirati ljubavni odnos Krista i Njegove crkve, s 
time da muž voli svoju ženu kao što Krist voli crkvu, a da se žena odaziva privrženome 
vodstvu svoga muža kao što se crkva odaziva Kristu (Ef 5,18-33). 

Poučavamo da isto kao što brakovi vjernika trebaju ilustrirati Kristov odnos s Njegovom 
crkvom, vjernici trebaju odlučiti vjenčati se s onima koji dijele njihovu vjeru i nanovo rođeni 
život (2. Kor 6,14). 

Poučavamo da naziv „brak“ ima samo jedno značenje i da je brak koji On odobrava brak u 
kojemu se udružuju jedan muškarac i jedna žena u jedno isključivo jedinstvo, kao što 
nalazimo u Pismu (Post 2,23-24). 

Poučavamo da je brak uvijek javan, formalan i službeno priznat savez između muškarca i 
žene. Poučavamo da bez takvoga saveza, što uključuje ono što se naziva „izvanbračnom 
zajednicom“ koji je zakonski valjan u određenim slučajevima, produženo supružničko 
zajedničko življenje ne predstavlja brak i nije mu jednako (Iv 4,18). Poučavamo da gdje takav 
savez ne postoji, ili se ne može razaznati, između para koji živi zajedno prije nego što dođe k 
vjeri u Krista, obitelji bi se trebale očuvati koliko je to moguće i, ako je prikladno, treba se 
ohrabriti solemnizacija braka. Poučavamo da u slučaju sklopljenoga braka prije dolaska vjeri 
u Krista par treba ostati vjenčan (1. Kor 7,24). 

Poučavamo da Bog mrzi razvod i dopušta ga samo onda kada je došlo do nepokajanoga 
spolnoga grijeha (Mal 2,14-16; Mt 5,32. 19,9) ili ako je nevjernik napustio vjernika (1. Kor 
7,12-15). Poučavamo da je ponovni brak dopušten vjernome partneru, ali samo kada je 
razvod bio zasnovan na biblijskim temeljima.  

Poučavamo da je Božji naum da se spolna intimnost odvija samo između muškarca i žene 
koji su u braku jedno s drugim. Poučavamo da je Bog zapovjedio da se ne smije ulaziti u bilo 
kakve intimne spolne aktivnosti izvan braka između muškarca i žene (Heb 13,4). 

Poučavamo da je bilo koji oblik spolnoga nemorala, kao što je preljub, bludništvo, 
homoseksualnost, biseksualno ponašanje, bestijalnost, incest, pedofilija, pornografija, bilo 
koji pokušaj mijenjanja spola ili neslaganja s vlastitim biološkim spolom grješan i uvreda 
Bogu (Lev 18,1-30; Mt 5,28; Rim 1,26-29; 1. Kor 5,1; 6,9; 1. Sol 4,1-8). 

Poučavamo da je homoseksualnost posebice podložna Božjoj srdžbi napuštanja, pitanje 
izbora, a ne naslijeđen status i očituje čovjekovu nezahvalnu pobunu protiv Boga (Rim 1,18-
28). 

Poučavamo da se svakoj osobi treba pokazati suosjećanje, ljubav, blagost, poštovanje i 
dostojanstvo. Ponašanje ispunjeno mržnjom i uznemirivanjem ili stavovi usmjereni prema 
bilo kojemu pojedincu moraju se odbaciti i nisu u skladu sa Svetim pismom ili doktrinama 



crkve. Poučavamo da vjerno naviještanje Svetoga pisma, uključujući poziv na pokajanje, nije 
govor mržnje ili ponašanje ispunjeno mržnjom i uznemirivanjem, nego je naprotiv temeljni 
dio crkvina poslanja ljubavi u svijetu (Mt 28,16-20; 2. Kor 5,11-20; 1. Tim 1,5; 2. Tim 4,1-2). 

Poučavamo da Bog nudi otkupljenje i oproštenje svima koji priznaju i odbace svoj grijeh, 
uključujući spolni grijeh, tražeći njegovo milosrđe i oproštenje po Isusu Kristu. Poučavamo 
da je Njegovo oproštenje potpuno i dovršeno (Ps 103,11-12; 130,3-4; Iz 43,25; 44,22; Iv 
5,24; Kol 2,13-14) i da Bog vjernomu grješniku pripisuje punu Kristovu pravednost (2. Kor 
5,21). Poučavamo da je grješnik kojemu su oprošteni grijesi očišćen od krivice grijeha, 
odvojen za Boga i učinjen svetim i da smo opravdani pred njim (1. Kor 6,9-11). Poučavamo 
da je bilo koja osoba (bilo muškarac ili žena) koja je primila to oproštenje sada „u Kristu“ i 
da je „novi stvor“ (2. Kor 5,17). 

Prevedeno uz dopuštenje.  
Izvorni dokument nalazi se na www: https://www.gracechurch.org/about/distinctives/marriage 
2.21.2021. 
 


